

FELHÍVÁS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2015. november 18-án megjelentetett NEMZ-KUL-16 kódszámú, „*Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2016. évi költségvetési támogatása*” elnevezésű pályázati felhívására benyújtott, NEMZ-KUL-16-1256 pályázati azonosítószámmal nyilvántartásba vett „Szakmai tanulmányút a Vajdaságban” című a Szegedi Szlovákok Egyesülete projektjét 250 000Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette.

Az utat 2016. augusztus 5-7-ig szervezi meg a Szegedi Szlovákok Egyesülete és a szerbiai Matica slovenská a vajdasági Bácspetrőcön, mely a vajdasági szlovákok legnagyobb ünnepének színhelye. A Szlovák Nemzeti Ünnap programsorozat nagyon népszerű Szerbiában a szlovákok körében, de egyre többen látogatnak el ide az anyaországból is. A rendezvény ünnepi díjátadóján szeretnénk részt venni, mely a központi ünnepségen zajlik. Ezután egy szakmai szemináriumon ismerteti a fogadó fél a szlovákok politikai érdekérvényesítésének lehetőségeiről a törvényhozásban. Előadást hallhatunk a civil szervezetek működésének feltételeiről, az állami támogatás módjáról, a pályázati lehetőségekről és az anyaországi kapcsolatokról. A helyi Matica slovenská képviselői szervezik a programot. Este a helyi kultúrotthonban szeretnénk megtekinteni az ünnepi szlovák nyelvű gálát, majd részt veszünk a helyi fiatalok könnyűzenei koncertjén. A következő napon megismerkedünk a bácspetrőci szlovákok tárgyi emlékeivel és kortárs művészeivel. Délután a vajdasági szlovákok legnagyobb folklórgálájára látogatunk. Vasárnap szlovák nyelvű istentiszteleten veszünk részt és találkozunk a helyi turisztikai iroda vezetőjével.

A találkozóra 45 fős autóbust biztosítunk. A szakmai tanulmányutat elsősorban a magyarországi szlovák önkormányzatok, szervezetek képviselőinek, intézmények vezetőinek hirdetjük.

A magyarországi szlovákok számára ez jó lehetőség kapcsolatfelvételre, különböző szlovák művészeti csoportok megismerésére, a vajdasági szlovák irodalom, költészet és közélet megismerésére.

A fenti támogatásból az útiköltséget fedeznénk Makó-Szeged-Bácspetrőc- Szeged-Makó útvonalon, valamint a szállás és étkezés egy részét fizetnénk. A szállás és reggeli költsége 30 EUR/fő/2 éj. Ezt az összeget és a napi étkezések költségét vagy magának a résztvevőnek, vagy a kiküldő szervezetnek kell megfizetnie.

A tanulmányútra 2016. május 22-ig lehet jelentkezni a következő e-mail címen: spolok@segedinskislovaci.hu.

A szervezetek vezetőit és az önkormányzatok elnökeit kérjük, hogy elsősorban olyan személyeket küldjenek a tanulmányútra, akik aktívan részt vesznek a helyi szlovákság kulturális és politikai életében és a megszerzett tapasztalatokat, kapcsolatokat hasznosíthatják majd Magyarországon! Egy szervezet több aktivistát is delegálhat!